

С 19 по 23 августа состоялась первая ювелирная выставка "Золотой Остров" в городе Севастополь!

Якутские алмазы, уральские изумруды, костромское золото, кавказское серебро, балтийский янтарь, московские самоцветы, карельский жемчуг, - все многообразие произведений ювелирного искусства, которыми издавна славится наша большая и прекрасная Родина можно было встретить впервые в Севастополе с 19 по 23 августа на крупнейшей всероссийской выставке-ярмарке «Золотой остров»!

Площадкой проведения стал крупнейший торговый центр Республики Крым - "Муссон". Инициатором и организатором данного мероприятия выступил выставочный центр «РОСТЭКС» - одна из известнейших выставочных компаний в Южном федеральном округе.

Столичные Москва и Санкт-Петербург, тысячелетняя Казань, южные Ростов-на-Дону, Ставрополь и Краснодар, неповторимая Кострома, далекий Якутск, а также Саратов, Махачкала, Волгоград, Челябинск, Калининград, Рязань, Екатеринбург и еще многие-многие города представили свои ювелирные коллекции в Севастополе.

Практически каждым украшением на выставке хотелось любоваться и восхищаться. Именно такие чувства вызывают творения настоящих мастеров. Кристальная чистота драгоценных камней, головокружительное сияние, игра и блеск гранёных оттенков, изящество работы по драгоценному металлу... Магия украшений поистине не знает границ.

Выставка "Золотой остров" подарила не только возможность приобрести в розницу неподтвержденные инфляции красивые и качественные украшения, а еще принять участие в розыгрышах призов, конкурсах, модных показах, дегустациях.

Конкурс детской фотографии "Мамино Сокровище", проводимый в рамках выставки, совместно с форумом "Севастопольские Мамочки" собрал более 70 участников. Подарки всем участникам были предоставлены ювелирной компанией "Золото Костромы".

Мероприятие поддержал Севастопольский клуб ретро-автомобилей "Победа". Экспозиция автомобилей расположилась на территории выставки и радowała посетителей на протяжении всех пяти дней.

Здесь работают стилисты и эксперты, которые с удовольствием проконсультируют всех желающих. К тому же, эта выставка - уникальная возможность для севастопольских специалистов ювелирной отрасли, владельцев ювелирных магазинов не выезжая из родного города, посетить деловой форум с мастер-классами, конференциями и презентациями, а главное - наладить новые партнерские отношения и, возможно, произвести оптовые закупки по очень приятным ценам.

Партнеры мероприятия:

